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Die installierte Gesamtkühl- bzw. Heizleistung beträgt in diesem Objekt 100 kW / 107 kW

Kühlen bis -15°C
Heizen bis - 26°C

Es sind drei digitale DVM Plus III  3-Leiter Blue Efficiency Hybrid Systeme zum monovalenten, 
gleichzeitigen Kühlen oder Heizen installiert. Das besondere an unseren Blue Efficiency Hybridsystemen 
sind die im Vergleich zum Wettbewerb sehr hohen EER | COP Werte und die garantierte Heizleistung bis 
zu Außentemperaturen von minus 26°C. Digitale Hybridsysteme benötigen bis zu 40% weniger 
Kältemittel und sind ausgezeichnet mit dem „Planet First Award“ für die umweltfreundlichste und 
leistungsstärkste VRF-Technologie. 

Kurzum = höchste Effizienz durch digitale Regelung.  
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Die installierte Gesamtkühl- bzw. Heizleistung in diesem Objekt beträgt 100 kW / 107 kW.

Systemkonfiguration:

Aussengeräte:
1 x Samsung DVM-Plus III 3-Leiter Blue Efficiency Hybrid VRF-System zum gleichzeitigen Kühlen 
und Heizen bestehend aus: 2 x RVXVRT100GE und 1 x RVXVRT140 GE  

Angeschlossen sind die folgenden Innengeräte:
51 x AVX-CMH 022 EE, 4-Wege Kassette mit 2,2 kW Kühlleistung und 2,5 kW Heizleistung

Single-Split Anlage:
1 x AQ 18 NSAN/AQ 18 NSAX, Forte Wandgerät mit 5,1 kW Kühlleistung zur Serverraumkühlung

Regelorgane:
1 x MIM-D00 Samsung Daten-Management-Server für die übergeordnete Regelung u. Verwaltung
3 x Infrarotfernbedienung MR-CH 01
1 x MCM-A202B Zentral-Fernbedienung
1 x MIM-13 B Interface Modul
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Fotos der installierten 4-Wege-Deckenkassetten im Rastermaß 60x60

Samsung 4-Wege-Deckenkassetten
Bei allen Samsung Deckenkassetten ist keine
Revisionsöffnung erforderlich.

Das Paneel hat den Farbton RAL 9010 (reinweiß). Die Geräte sind sehr flach und haben einen 
Frischluftanschluss. 

Die Luftleistung ist optimal auf die Kühlleistung abgestimmt. Die Lüfterdrehzahl lässt sich digital auf 
unterschiedliche Deckenhöhen anpassen.
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Weitere Fotos der installierten 4-Wege-Deckenkassetten im Rastermaß 60 x 60

Auf den Fotos ist sehr schön zu sehen, dass in allen Räumen auf eine Revisionsöffnung verzichtet 
werden konnte. Das Deckenbild bleibt so sehr harmonisch... 
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Fotos vom installierten Single Split Wandgerät für die Serverraumkühlung

Samsung Split  Wandgerät der Serie °FORTE°

Energiesparend Silver Nano Filtertechnologie genießen. 
99,99% aller Staubpartikel und Bakterien werden aus der Raumluft gefiltert.

Die Geräte sind im Farbton RAL 9010 (reinweiß).

Geräte der Forte Serie haben eine Winterbetriebseinrichtung die einen Kühlbetrieb bis zu einer  Außentemperatur 
von -15°C gewährleistet.
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Fotos der vorhandenen Regelorgane 

Samsung Zentral-Fernbedienung MCM-A202B

Stylish und bequem lassen sich Betriebsparameter eínstellen. 

Die zentrale Regelung ist in der Kombination aus Zentral-
fernbedienung und weiteren Fernbedienungen möglich.

Samsung Infrarot-Fernbedienung MR-CH 00
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Foto des installierten Samsung Daten-Management-Server

Samsung MIM-D00A
DMS Daten-Management-Server

Mit dem Daten-Management-Server kann der Betreiber alle 
Klimageräte regeln, timen und verwalten. Integriert in das 
EDV Netzwerk ist die Bedienung, der jedem Nutzer 
zugewiesenen Kühlstelle, über die Tastatur mit einer 
virtuellen Fernbedienung auf dem Desktop vorzunehmen.  

Mittels DMS Server lässt sich die zentrale Energieerfassung 
übersichtlich darstellen und abrechnen. 

Ebenfalls können alle Systemfehlermeldungen über den 
DMS Server ausgelesen und per e-mail an den, die Anlage 
betreuenden, Fachbetrieb weitergeleitet werden. 
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Aftersales und Service Software MIM-C02

mit der Servicesoftware lässt sich schnell und zuverlässig 

eine Fehler- und Betriebsdiagnostik für alle Samsung 

RAC/FJM/BAC S-Inverter Geräte und an allen DVM Hybrid 

Multisystemen durchführen. Die Betriebsdiagnostik erfasst 

auch die Temperaturaufzeichnung aller Kühlstellen im Excel-

Format. Die aufgezeichneten Daten werden im Servicefall 

per FÜ an unser Service Center zwecks Analyse übertragen. 

Die Reaktionszeit im Servicefall beträgt max. 10 Minuten.
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Not an easy choice - a better choice !

Klimatisiert wurden alle Büro- und Technikräume. Funktionalität und die herausragende Regeltechnik hat die 
Entscheidung für Samsung begünstigt. Der Betreiber und die ausführende Fachfirma sind aus der Erfahrung vieler 
realisierter Projekte von der besonders effizienten Blue Efficiency Hybrid Technologie und deren 
Energieeinsparungspotential begeistert. 
Samsung 4-Wege Rasterkassetten sind superflach, flüsterleise und nach VDI 6022 hygienezertifiziert. Allesamt 
K.O.- Kriterien für andere Anbieter.

Bei allen Deckenkassettengeräten ist die Luftleistung optimal auf die Kälteleistung abgestimmt. Das bedeutet, keine 
Zugerscheinung und geringere Geräuschemission. Den Luftaustritt darf man durchaus als super silent bezeichnen.

Der Betreiber, selbst ein Softwareunternehmer, verzichtete nicht auf die Installation unseres DMS Servers. Mittels 
DMS Server werden via Internet oder internem Netzwerk alle angeschlossenen Kühlstellen bedient, getimt und 
zentral verwaltet. Zugriffsbeschränkungen für einzelne Nutzer sind programmiert. Virtuelle Fernbedienungen auf den 
Desktops der Mitarbeiter sind eingerichtet. Auf die Installation und Nutzung konventioneller Bediengeräte wurde 
ganz verzichtet. Eine Ersparnis von ca. 7000,- Euro an Hardware und weitere 5000,- Euro geschätzte 
Installationskosten waren handfeste Argumente pro DMS Server.  Im DMS Server ist eine Zugriffsebene für den 
Fachbetrieb und unseren Kundendienst eingerichtet. Das spart im Servicefall Zeit und Geld.

Ausgelegt ist das Klimasystem für den monovalenten Kühl- und  Heizbetrieb. Es überzeugte unser Argument, das 
alle Samsung DVM Hybrid Systeme problemlos bis zu Außentemperaturen von -15° C kühlen und bis -26°C heizen 
können. Samsung DVM Hybrid Systeme haben, bei Außentemperaturen im Minusbereich bis zu 40% mehr 
Heizleistung und sind ausgezeichnet mit dem „Planet First Award“ für die umweltfreundlichste und leistungsstärkste 
VRF-Technologie.
Dies ist eine weitere Referenzadresse für herausragende Klima- und Regeltechnik von und mit Samsung. Auf 
Wunsch können Sie dieses Objekt mit mir besichtigen und sich selbst über die Vorzüge digitaler Samsung 
Technologie überzeugen. 

Ihr  Martin Veigel
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